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GOVERNO DO ESTADO DO

AMAZONAS



SSP

Secretaria de Estado da Segurança Publica do Amazonas




Manaus, 07 de abril de 2010.

	1 - DADOS GERAIS

	1 – Órgão/ Entidade Proponente

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PUBLICA DO AMAZONAS
	Nº do C.N.P.J.

01.804.019/0001-53

	Endereço

AV. TORQUATO TAPAJÓS, Nº. 5555,  FLORES

	Cidade

Manaus
	U.F.

Amazonas
	C.E.P.

69058-830
	Telefone

3216-3770

 

	1.2 – Responsável (Ordenador de Despesas)
Nome: UMBERTO RAMOS RODRIGUES
Cargo: Secretário Executivo


	2 – DESCRIÇÃO DO PROJETO
Especificação do Projeto – Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação serviço de seguro do ramo aeronáutico no helicóptero modelo Esquilo  AS 350b2 prefixo PR-EAN.
Justificativa da Preposição –   
A necessidade da contratação é devido esta Secretaria  de Estado de Segurança de Pública haver adquirido por meio do convênio  com a  Secretaria Nacional de Segurança Pública-SENASP uma aeronave, modelo AS 350B2. A intenção do Governo do Amazonas de dotar de meios aéreos os organismos de segurança pública consiste principalmente no apoio às equipes de superfície das Polícias Militar e Civil e Corpo de Bombeiros Militar do Estado, a fim de contribuir para a pronta execução das atividades de segurança pública e defesa civil no Estado, através das seguintes tarefas: Monitoramento, a partir de grande altitude, durante a fase investigativa de diversos crimes, dentre os quais o de extorsão mediante seqüestro, permitindo a identificação dos criminosos e a localização do cativeiro da vítima; Localização e identificação nos rios e lagoas, de pessoas e embarcações que estejam envolvidas em atividades criminosas; Mapeamento de terreno e filmagem à longa distância do modus operandi de certas atividades delituosas, possibilitando fornecer, assim, valioso lastro probatório para inquéritos policiais. Pronto e imediato auxílio às equipes policiais em situação de risco, localizando e repelindo ataques de criminosos, proporcionando forte impacto psicológico, desestabilizando e inibindo futuras retaliações, Identificação, localização e recuperação de cargas roubadas, além da prisão de seus receptadores; Transporte e desembarque de efetivos policiais para posições estratégicas ou em locais de difícil acesso; Condução de peritos para a realização de exames periciais em locais de difícil acesso; Monitoramento aéreo e auxílio durante a perseguição a veículos suspeitos de envolvimento em práticas criminosas; Auxílio em casos de rebeliões de presos, bem como na recaptura dos evadidos do Sistema Penal ou delegacias policiais; Realização de operações de busca e salvamento; Mapeamento fotográfico para elaboração do planejamento das operações policiais a serem realizadas em locais de difícil acesso; Escolta nos movimentos helitransportados e a comboios; Realização de reconhecimento armado e outros.
Salienta-se que a Secretaria de Segurança do Amazonas, através da sua nova linha de atuação vem travando verdadeira luta para conter a criminalidade que tenta atingir nosso Estado, em especial contra crime organizado e tráfico ilícito de entorpecentes. Particularmente nas áreas previamente mapeadas pelas análise das estatísticas oficiais, onde o tráfico de drogas vem ultrapassando limites, exacerbando a violência, refletindo diretamente em vários distúrbios sociais cotidianos. Como se não bastasse a topografia do terreno, as dimensões continentais do Amazonas extremamente peculiar, há também um outro componente que dificulta sobremaneira a ação policial: o trânsito na capital amazonense que passa por um momento caótico, eis o motivo do surgimento da demanda pelo emprego dos meios aéreos da atividade policial no Estado do Amazonas. Uma vez que em algumas ocasiões, o apoio policial por terra mostra-se ineficaz. O helicóptero passa a ser o único instrumento capaz de minimizar os riscos da operação policial, aumentando, conseqüentemente, a segurança da população residente em áreas de conflito e dos policiais envolvidos.
Para que seja atingido o objetivo acima, o Governo do Amazonas tem investido vultosos recursos na implantação do policiamento aéreo, que além das aeronaves doadas pela SENASP, adquiridas por convênio, adquiriu ainda uma aeronave tipo helicóptero modelo esquilo AS 350B2 para que desta forma o policiamento aéreo no Amazonas seja bem estruturado atingindo assim o objetivo macro da implantação. 


	 3 – ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO
ITEM

QUANT.

UNID

ESPECIFICAÇÃO

01

01

SERVIÇO

Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação serviço de seguro do ramo aeronáutico no helicóptero modelo Esquilo  AS 350b2 prefixo PR-EAN
PRAZO DE VIGÊNCIA DOS SEGUROS

O prazo de vigência dos seguros, objeto deste projeto básico, será de 12 (doze) meses, iniciando-se às 24:00 horas do dia que for publicado o contrato

SEGURO AERONÁUTICO

A cobertura seguratícia deverá abranger as condições gerais para seguro aeronáutico (Garantia CASCO e Garantia RETA), estipuladas pela SUSEP (Superintendência de Seguros Privados) e pelo IRB (Instituto de Resseguros do Brasil).

Todas as normas deverão obedecer ao disposto no Código Brasileiro de Aeronáutica, Lei N° 7.565, de 19 Dez 86, em seu capítulo VI, Da Garantia de Responsabilidade, art. 281, ART. 1°, I, da Circular BACEN N° 2.217, de 24/08/92, e legislação apropriada, além de atender ao disposto no presente projeto.

CONDIÇÕES GERAIS

Incluindo riscos cobertos pelo seguro em ações de segurança pública e defesa civil, manutenção e re-cheque; riscos excluídos e pagamento do prêmio, de acordo com as normas relacionadas nas condições gerais constantes do Manual de Seguros Aeronáuticos da SUSEP e do Instituto de Resseguros do Brasil.

GARANTIA DE CASCO - PERDA OU AVARIA DA AERONAVE

(HELICÓPTERO), incluindo:

· cobertura;

· prejuízos não indenizáveis;

· perda total (No caso de perda total, deverá ser efetuada a substituição da aeronave por outra equivalente nos termos do item 6, do aditivo A da Tarifa aeronáutica);

· reposição (opções de indenização ao segurado);

· reajustamento do valor ajustado;

· Franquia (abaixo fixada); e Acrescido das seguintes CLÁUSULAS ADICIONAIS, que passam a ser obrigatórias:

01 – Transporte, como carga, de inflamáveis e/ou explosivos;

02 - Reintegração automática da importância segurada;

03 A - Cláusula Especial Aplicável ao Seguro de Casco dos Helicópteros;

04 - Ingestão;

05 - Exclusão de guerra e outros riscos (obrigatório);

06 – Guerra;

07 – Seqüestro;

08 – Confisco,

· Cobertura do seguro para os riscos decorrentes das operações de "SLUNG CARGO" e "WINCHING"

GARANTIA DE RESPONSABILIDADE DO EXPLORADOR OU TRANSPORTE AÉREO - R.E.T.A, 

Incluindo reembolso ao segurado em caso de acidentes envolvendo passageiros, tripulantes e pessoas no solo, na ocorrência de morte, invalidez permanente, incapacidade temporária e assistência médica e despesas complementares; reembolso ao segurado em caso de perda, dano

ou avaria da bagagem e objetos que os passageiros e/ou tripulantes conservem sob sua guarda; reembolso ao segurado em relação a danos causados a bens de terceiros que estejam no solo; reembolso ao segurado por danos ou colisão em outras aeronaves;

COBERTURA DE RESPONSABILIDADE CIVIL A 2º RISCO DA GARANTIA R.E.T.A.;

A fim de complementar o seguro de garantia RETA acima descrito a seguradora deverá cobrir a importância de R$ 865.000,00 que representa o limite máximo de indenização por acidente e seqüências de acidentes, sendo limite único combinado (LUC) para as classes 1/2/3/4, acrescido das seguintes cláusulas especiais: Responsabilidade Civil 2° Risco; e Extended Coverage Endorsement.

REAJUSTAMENTO DA IMPORTÂNCIA SEGURADA

A garantia será reajustada de acordo com as normas estabelecidas pela

Superintendência de Seguros Privados – SUSEP.

SUBSÍDIOS COMPLEMENTARES PARA CÁLCULO DO PRÊMIO:

O termo de referencia informa as especificações técnicas e os valores das

importâncias a segurar.

A franquia a ser utilizada no cálculo do prêmio da aeronave está abaixo descrita, ficando a Seguradora encarregada de assumir os riscos com ou sem a intervenção do IRB, de acordo com suas condições e de acordo com os critérios fixados pelo IRB e com base nos seguintes dados:

· OFICINA DE MANUTENÇÃO DE HELICÓPTEROS:  A SER DEFINIDA 
· AEROPORTO DE MAIOR FREQÜÊNCIA: A SER DEFINIDO

· MÉDIA MENSAL HORAS VOADAS: ...........
· UTILIZAÇÃO DO HELICÓPTERO: Operações de Segurança Pública e Defesa Civil,  Remoções e Evacuação Aeromédicas, Transporte de Autoridades.

· PERÍMETRO DE COBERTURA: Todo o Estado do Amazonas

· PRAZO DO SEGURO: 12 (doze) meses, com os termos inicial e final, de acordo com o estabelecido no contrato.

DESCONTO DE ELEMENTO CREDENCIADO

DESCONTO PARA AERONAVE NO SOLO: Se no início de vigência da apólice houver aeronaves na condição de permanência no solo (GRO), o segurado pagará o prêmio anual dessa (as) aeronave (s) na condição de vôo, rolamento e ingestão (VRI) e, ao final de vigência da apólice, a seguradora devolverá ao segurado, a quantia correspondente à diferença entre a taxa de VRI e a taxa de GRO (40%), pró-rata pelo período em que a aeronave permaneceu paralisada. O segurado se compromete a avisar à seguradora, no prazo máximo de 10 dias, do retorno a vôo da (s) aeronave (s) que iniciaram paralisadas, iniciar-se-á a zero hora do dia subseqüente ao da assinatura do referido termo.

4. DA PROPOSTA DE PREÇOS:
Os Licitantes, em todo e qualquer preço unitário de suas propostas, deverão incluir todas as despesas necessárias à perfeita execução dos serviços;

Os Licitantes assumem todos os custos de preparação e apresentação de suas propostas e a SSP não será, em nenhum caso, responsável por esses custos, independentemente da condução ou do resultado do processo licitatório.

O valor da proposta deverá ser global, com os valores descriminados por item para os equipamentos e para os serviços (para referência).
5. DA HABILITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:
Além da habilitação jurídica, regularidade fiscal, qualificação econômica e financeira, cumprimento do disposto no inciso XXXIII do Artigo 7.º da Constituição Federal, os Licitantes deverão apresentar Atestado de Capacidade Técnica que comprovem que a licitante executou ou executa serviços compatíveis com objeto desta licitação, fornecido por Pessoa Jurídica de Direito Público ou Privado;

Os documentos exigidos neste procedimento poderão ser apresentados em original, por meio de cópias autenticadas por cartório competente ou servidor da administração, ou cópias simples acompanhadas dos originais para cotejo no ato da apresentação;

A validade dos documentos será a expressa em cada documento, ou estabelecida em lei, admitindo-se como válidos, no caso de omissão, aqueles emitidos a menos de 90 (noventa) dias da licitação;

Declaração assinada por representante legal da empresa de que informará a ocorrência de fatos supervenientes que impeçam de contratar com o Poder Público, na forma determinada no inciso IV art. 87, da Lei Federal n.º 8.666/93 e suas alterações, assim como com relação art. 27, inciso V da Lei n.º 8.666/93.”

6. DAS RESPONSABILIDADES DO FORNECEDOR.
A empresa vencedora responsabilizar-se-á por quaisquer danos pessoais ou materiais que forem causados por seus empregados ou prepostos, inclusive por omissão deste;

Em nenhuma hipótese poderá a empresa fornecedora veicular publicidade acerca do objeto a que se refere este Projeto Básico;

A empresa vencedora sujeitar-se-á às disposições do Código de Proteção do Consumidor instituído pela Lei nº. 8.078, de 11 de setembro de 1990;

As despesas decorrentes dos materiais a esta Secretaria e sua posterior devolução, caso seja necessária, serão de inteira responsabilidade da empresa contratada;

A empresa vencedora deverá manter durante toda execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação.

7. DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE
A Secretaria de Estado de Segurança Pública obriga-se a cumprir os termos deste contrato, e ainda, efetuar os pagamentos das faturas nos prazos estabelecidos no contrato;

Acompanhar e fiscalizar os serviços executados e dar as devidas instruções e apoio para a realização dos mesmos.

8. CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: 
É condição para o pagamento do valor constante da Nota Fiscal/Fatura, a apresentação de Prova de Regularidade com o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), com o Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), Receita Federal, Secretaria de Fazenda do Estado e Prefeitura Municipal, Taxa de expediente (DAR), além dos demais documentos exigidos pela Secretaria de Fazenda do Amazonas.




	9 – PLANO DE APLICAÇÃO



	Fonte de Recursos
	Elemento da

Despesa
	Valor Estimado Total

	                   100
	339039
	R$ 


	10 – CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO:



	VIGÊNCIA
	FORMA DE PAGAMENTO


	TOTAL ESTIMADO A EMPENHAR



	12 Meses contados a partir da Emissão da Nota de Empenho, condicionada à assinatura do contrato e da ordem de serviço
	NOTA DE EMPENHO
	R$ 

	11 - DECLARAÇÃO

	Declaramos que este Plano está de acordo com a Lei nº 8.666 de 21.06.93 e suas alterações.           



	RESPONSÁVEL PELO PROJETO     
MAURO ALVES DE LIMA

Chefe do departamento de planejamento e projetos 

contratos e convênios
	APROVADO
UMBERTO RAMOS RODRIGUES
Secretário Executivo de Segurança Pública




PROJETO BÁSICO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA NA prestaÇÃO serviço de seguro do ramo aeronáutico nO helicóptero modelo esquilo AS 350B2 prefixo PR-EAN.








